

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 31 iulie 2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în localul Primăriei, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

D-l consilier Pinteza Pompei, presedintele de sedinta, solicita d-lui Sulea Grigore Florin, secretar al comunei Lunca, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședința.

Facandu-se prezenta consilierilor la sedinta, se constata ca sunt prezenti toti cei 11 consilieri din cei 11 in functie.

Alături de consilieri, la ședința iau parte d-l primar Vultur Teodor, d-na Farcas Elena, referent compartimentul impozite si taxe, astfel încât ședința este legala și o declara deschisa.

Domnul consilier Pinteza Pompei, precizează faptul ca procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 19 iunie 2014 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către d-l Sulea Grigore Florin, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot. Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru si nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocata legal prin dispoziția primarului nr. 124 din 24 iulie 2014, făcută publică prin afișare si adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință. De asemenea se mentioneaza ca toate proiectele inscrite pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a ordinii de zi .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează in unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI :

- 1. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile IULIE 2014 - SEPTEMBRIE 2014. Proiect propus de primar.*
- 2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2014. Proiect propus de primar.*
- 3. Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor de transport pentru lunile mai si iunie 2014 pentru cadrele didactice care isi desfasoara activitatea in comuna Lunca si se deplaseaza din alte localitati. Proiect propus de primar*
- 4. Diverse: intrebari, interpelari , petitii , solutionarea unor probleme curente de competenta consiliului local.*

In continuare, se trece la dezbaterea primului punct din ordinea de zi aprobata, alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada iulie 2014 – septembrie 2014.

Presedintele de sedinta in functie, domnul Pinteza Pompei, solicita propuneri din partea domnilor consilieri.

Domnul Danciu Flaviu, propune pe domnul Vultur Ioan Alin.

Nemaifiind alte propuneri, domnul presedinte de sedinta anunta ca se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotarare.

Se defasoara votarea prin vot deschis, cu 10 voturi „pentru” 0 voturi „impotriva” si 1 „abtinere” (Vultur Ioan Alin), Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR. 17/2014**

privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada iulie 2014 - septembrie 2014.

Preluand conducerea lucrarilor sedintei domnul Vultur Ioan Alin, continua cu dezbaterea punctului doi pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2014. Proiect propus de primar.

Se da cuvantul domnei Farcas Elena, pentru prezentarea raportului la proiectul de hotarare. Aceasta mentioneaza ca se propune modificarea listei de investitii aprobate la data de 03.02.2014, intre capitole, prin faptul ca se diminueaza capitolul 248403017103300X „reparatii drumuri” si se trece la capitolul 24A670307710300X „cultura, recreere, religie”, cu suma de 255.000,00 lei;

De asemenea se propune sa se modifice prin transfer de sume intre capitole si articole bugetare la partea de cheltuieli curente prin faptul ca se diminueaza cap. 24A840301200109X „drumuri si poduri” si se trece la cap. 24A705000200104X „alte servicii in domeniul locuintelor” cu suma de 30.000,00 lei.

Domnul presedinte de sedinta solicita interventii din partea domnilor consilieri pe marginea proiectului prezentat.

Nemaifiind alte solicitari de participare la dezbateri , domnul presedinte de sedinta anunta ca se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotarare. Se defasoara votarea prin vot deschis, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR. 18/2014**

privind rectificarea bugetului local pe anul 2014

Se trece la dezbaterea punctului trei pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor de transport pentru lunile mai si iunie 2014 pentru cadrele didactice care isi desfasoara activitatea in comuna Lunca si se deplaseaza din alte localitati. Proiect propus de primar.

Se da cuvantul domnului primar care mentioneaza ca s-a cerut decontarea cheltuielilor pe mijloacele de transport din localitatea de resedinta la locul de munca si retur, efectuate de catre cadrele didactice care isi desfasoara activitatea in unitatile de invatamant din comuna Lunca, pentru lunile mai si iunie 2014, in suma totala de 1.718,00 lei. Suma a fost calculata in functie de valoarea unui abonament pe mijloacele de transport, ca urmare a pontajului zilnic efectuat de conducerea unității de învățământ.

D-l președinte de ședință, Vultur Ioan Alin solicită înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre.

Se propune din partea domnilor consilieri decontarea a jumătate din suma solicitată adică, 859,00 lei, având în vedere fondurile banesti existente. Se votează propunerea, care este adoptată cu 9 voturi „pentru”, 2 voturi „impotriva” (Chiciudean Teodor și Cotoi Zaharie) și 0 „abțineri”

Se solicită din partea președintelui de ședință, noi înscrieri la cuvânt. Nemaifiind înscrieri la cuvânt, domnul președinte Vultur Ioan Alin anunță că se trece la vot pentru adoptarea proiectului de hotărâre, cu modificările aferente. Se desfășoară votarea prin vot deschis, cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „impotriva” și 0 „abțineri” Consiliul local al comunei Lunca adoptă

#### **HOTARAREA NR. 19/2014**

privind decontarea cheltuielilor de transport pentru lunile mai și iunie 2014 pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea în comuna Lunca și se deplasează din alte localități.

În continuare se trece la dezbaterile ultimului punct pe ordinea de zi: întrebări, interpelări, petiții, soluționarea unor probleme curente de competența consiliului local.

Domnul Vultur Ioan Alin solicită înscrieri la cuvânt.

Domnul primar, Vultur Teodor ia cuvântul pentru următoarele :

- discutarea actului adițional la contractul încheiat între AQUASERV SA sucursala Reghin și Comuna Lunca prin care se aduc modificări asupra unor articole din contract

- Cererea ROMGAZ SA sucursala Targu Mures prin care se solicită concesionarea a două drumuri comunale pentru consolidarea acestora în vederea accesului la instalațiile deținute. Consilierii își exprimă acordul, urmând ca să se întocmească documentația privind concesionarea drumurilor în discuție.

Domnul Vultur Ioan Alin – Camin cultural Frunzeni – necesită turnarea unei sape de beton pe pardoseala.

Domnul Danciu Flaviu – refacere drumuri în loc.Logig

D-l primar, Vultur Teodor ia act de problemele ridicate și menționează că va verifica și lua măsuri pentru remedierea acestora.

Ordinea de zi epuizându-se, domnul președinte de ședință, Vultur Ioan Alin, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local Lunca, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**Președinte de ședință,**  
**VULTUR IOAN ALIN**



**Secretar,**  
**SULEA GRIGORE FLORIN**

